

# 全省2020年度高质量发展总结表彰大会召开

(上接第1版) 新发展理念是我们党对发展规律的深刻认识,要完整准确全面贯彻,努力做到“知其然”、“知其所以然”、“知其所以必然”。要用新发展理念对号入座、对标对表,符合的就做,不符合的坚决不做。要坚持系统思维,弄清楚事物的内在逻辑、主要矛盾、行为边界、反馈抑制等,把问题分析清楚、抓住主要症结、分清轻重缓急,进而找到解决难题之策。要向改革要出路、找办法,着力推进改革的系统集成、协同高效,通过抓好“改革的事”来办好“自己的事”。

姜勤俭指出,要坚持更高站位更大格局,以开放的视野胸襟办好自己的事。着眼江苏在长三角、在长江经济带、在全国的重要地位,看清我们的责任和使命,把难办的重要事情、把难办的事情办好,把必须办好的事情办出彩。把握大变局下的机遇,在战略谋划上领先国际水平,在对外开放上用好用国际规则,在产品、服务上超越国际标准,进而创造更大机遇,不断发展自己、壮大自己。看到“自己的事”和“外面的事”紧密相连,找准全球合作的契合点、切入点、发力点,提升我们发展的层次和境界。

姜勤俭强调,要增强战略定力,在苦干实干中办好自己的事。要办好短期内不一定实现GDP增长、但有利于构筑长远竞争力的事;办好当前有阵痛、但未来发展必须要做的事;办好过去时不成熟、现在已经具备条件的事;办好眼前不急迫、但不解决会越拖越严重的事;办好平时不一定看得出来、但对发展具有兜底保障的事。要力戒形式主义,加快健全真抓实干的保障体系,完善综合考核制度,放大“三项机制”效应,激励各层各级锚定目标抓落实,提高本领抓落实,齐心协力抓落实,努力把自己的事办得让后来人叫好、经得起历史检验。

吴政隆在主持时指出,站在新起点、开启新征程,各级各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,深入贯彻党中央、国务院决策部署,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,准确把握新发展阶段、深入贯彻新发展理念、加快构建新发展格局,坚持以人民为中心的发展思想,找准抓实工作着力点和突破口,真抓实干、埋头苦干,以高质量考核推动高质量发展迈出新步伐,坚持统筹发展和安全,实现社会和谐稳定、发展行稳致远,切实履行“争当表率、争做示范、走在前列”重大使命,奋力谱写“强富美高”新江苏建设现代化新篇章,以实际行动和实际成效庆祝党的百年华诞。

会议通报了江苏省2020年度综合考核结果,表彰了有关地区、单位和高校。苏州市、省商务厅、南京邮电大学以及南通市海门区、邳州市负责同志作了交流发言。

(融媒体记者 黄燕鸣 丁路健 潘杨)

# 智能化服务日益普及,如何助力老年人跨越“数字鸿沟”?日前,记者来到市区多个公共场所实地探访——

# 助“银发族”畅享智能生活

融媒体记者 朱俊俊 王凯 周凡  
通讯员 陶婷婷

近年来,随着信息技术的快速发展,智能化服务日益进入人们的工作生活,“一机在手,天下我有”的快感正逐步转化为人们的幸福感。然而,因为没有或不会使用智能手机,智能化、数字化服务渐渐成为横亘在老年人与生活之间的“高墙”。连日来,记者走访发现,城区多个公共场所通过成立老年群体服务团队、开通绿色通道等适老服务方式,帮助老人跨越“数字鸿沟”,为“银发族”营造舒适自如、方便快捷的服务体验。

“听说领房产证可以在自助机上办理,但是我不操作。”“老伯伯,不要急,我来帮您。”3月27日,在市政务服务大厅,工作人员热情接待前来办事的老年市民。当一

些老年人因不会使用智能设备而办事受限时,政务服务如何更贴心?记者从市行政审批局了解到,为进一步方便老年人办事,让智能化“等等老年人”,该局专门打造了一支为老年群体提供各类咨询引导服务的团队,为需要帮助的老年人提供咨询引导、全程陪办、政策解答、协助填表等一系列服务。“适老举措是一项长期性、基础性的工作,在深化‘不见面’审批改革同时,必须坚持传统服务方式与智能服务并行。”市行政审批局政务服务科科长施燕飞说,“目前市政务服务大厅已全面落实帮办、绿色通道、配套助老设施等举措,为老年人提供更贴心便利的服务。”

3月26日,记者踏访中国农业银行启东支行营业部大厅,只见每一位前来办理业务的老人都有工作人员热情接待。在询问得知老人需要办理的具体业务后,工作人员将他

们引导至相应柜台。走访中,记者发现,不少老年人来银行只是为了查看自己的养老金是否到账,由于部分老年人不会使用电子银行,如查缴费用、转账等很多在线上就能办理的业务,只能到营业网点来办理。

为此,启东农行高度重视老年客户群体的服务工作,为帮助老年客户适应银行数字化转型节奏,对于有意愿开通手机银行业务的老年人,启东农行加强厅堂服务,为老年客户使用智能设备新版功能提供专门的服务指引,合理引导老年客户逐步改变使用存折的传统观念和习惯。通过“一对一”服务,引导老年客户安全使用线上设备与功能,并密切跟踪收集老年人对智能设备体验的意见和建议,及时向上级反馈,为老年人提供更加便捷的人性化服务。此外,启东农行工作人员还定期走进社区,针对老年客户开展防范金融诈骗、非法集资

等金融知识小讲堂,普及支付结算安全知识和智能设备使用方法,为老年人送去关爱,满足他们金融需求的同时,注重提升老年人的金融安全意识,营造和谐金融环境。

在启东汽车客运站,记者看到,为保障老年人优先出行,车站进口处、总服务台均设置绿色通道和优先购票窗口,站内设置老年人服务提示引导标志,“人脸识别自动检票”设备也有专人辅导,便于老年人优先通行。“针对诸如老年人等一部分因没有智能手机无法出示健康码的特殊群体,在疫情防控期间,我们在入口处专门安排工作人员进行人工登记审核,确保每一名乘客的信息均可查询可追溯。”启东飞鹤分公司副总经理施海军介绍,公司旨在通过这些举措,努力为老年乘客提供更周到、更贴心、更便利的服务,给予老年人更多呵护和关爱,不断提升老年人的幸福感和获得感。

# 百米画卷 绘长江



3月28日,“我和我的大长江”守护母亲河主题活动在圆陀角旅游度假区新湖绿城·海上明月花会举行,50个亲子家庭共画“大长江 水世界”百米水彩画,宣传守护长江水源、保护环境理念。

融媒体记者 王海兵摄

# 3月25日下午,吕四港镇十甲村肢残村民陆庙良不慎落水。危急时刻,年近七旬的秦彦昌果断出手——

# “救人是出于本能”

融媒体记者 朱俊俊 王凯

“快看,有人落水了!”3月25日下午3点20分左右,正在吕四港镇十甲村35组实地丈量“洋吕铁路”征地地界的村干部顾芬芬突然发现,附近河里一块黄色泡沫浮板下面,有一个人头忽隐忽现。“落水的是陆庙良老伯,快救人!”同行的村干部吴萍也立即大声呼喊。

陆庙良是村里的重点关怀对象,多年前

因病截去左腿,行动不便。此时,年近七旬的村民秦彦昌正巧路过该处,听到呼喊声,他立即停下电瓶车,翻过栏杆,不顾个人安危,率先爬上泡沫浮板。此时,正在周边的村干部杨军、毛冬浩,以及附近的王志奇、彭祝英夫妇等热心村民也闻讯赶到现场。

众人在岸边拉住绳子稳住住泡沫浮板,秦彦昌则小心翼翼地试图将老人从水中拉上浮板。此时,泡沫浮板因承载两个人的重量,受力不均匀,在水面上不断摇

晃,随时有倾覆的危险。在杨军的提议下,众人合力拉着浮板靠近西侧岸堤。

秦彦昌一边安抚老人情绪,一边在众人的帮助下,努力保持泡沫浮板的平衡。浮板在缓慢地向岸堤处移动的过程中不断摇晃,多次转向,危急众人。几分钟后,在大家的努力下,老人被成功救上岸。

看到老人并无大碍后,秦彦昌骑上电动车准备离去。老人的儿子见状赶忙上前,紧紧握住秦彦昌的手,连声道谢,周围

群众也纷纷向秦彦昌竖起大拇指。

3月26日上午,记者在事发地见到69岁的秦彦昌时,他连连摆手称这不算什么。“当时看到有人遇到危险,我没有多想,就想着过去帮忙,这是人的本能吧。”



近日,龙东三村社区邀请红十字会老师为社区居民讲授常见的意外伤害、心肺复苏等急救知识,示范了心肺复苏术、人工呼吸法、成人和孩子气道梗阻急救、创伤救护等紧急救护技能。

通讯员 郁金嫻摄

# 铁骨铮铮瞿家将

## ——汇龙镇九明街街名的由来



圩角镇是座百年老镇,解放前它位于正诗、正礼、正德、正强、正风等几个乡的交界处,地理位置十分重要。早在抗日战争以前,国民党的区公所以及几个乡的乡公所都设在圩角镇。启东的第一次农民暴动就发生在圩角镇。抗战期间,被誉为“打不破的铁皮乡”的正诗乡民兵多次大闹圩角镇而威震敌胆。该镇中心为十字河口,河北有条石桥(上世纪70年代拆除),石桥西侧南北走向的光荣巷就是以烈士瞿九明英名命名的“九明街”。

瞿九明,1908年(一说1903年)出生于正诗乡(现属汇龙镇)一个农民家庭。14岁小学毕业后就辍学在家。20岁结婚后,租种了崇明粮户的地,日子过得紧巴巴的。加上连续生了4个孩子,拼命劳作也应付不了崇明粮户的田租和名目繁多的苛捐杂税,妻子也因劳累过度而身亡。日本侵华后,眼看国土沦亡,人民遭殃,他毅然参加了革命活动。1940年冬,新四军东进,他踊跃参加了民兵组织,并带动自家兄弟与倪家、顾家弟兄一起活动,很快成为远近闻名的“瞿家将”、“倪家将”、“顾家将”。1943年5月,他加入中国共产党,先担任乡联防队长,后任正诗乡乡长。圩角镇据点被攻克后,出任圩角镇镇长。

日伪“清乡”期间,白天“梳篦”,夜间偷袭,妄图搞垮这支抗日力量。瞿九明他们钻地洞、宿青纱帐,千方百计地粉碎敌人的阴谋诡计,几次从敌人的围剿中突围。还主动出击:活捉伪乡长徐允华,镇压“透气鬼”黄二姐,刺杀汉奸施耀昌,争取黄福春投诚,为1945年4月顺利攻克圩角镇据点贡献了力量。

1946年农历10月底,国民党还乡团占领圩角镇,反顽斗争进入最尖锐的阶段。为了保存革命力量,瞿九明与同志们向北转移。1947年秋,区委指示,派出精干人员插进敌占区开展工作,鼓舞群众斗志,挫败敌人的残酷统治,瞿九明主动请缨。7月2日,他秘密潜入敌占区,插入本乡,没日没夜地挨门串户连续做群众工作,宣传前方大好形势,使群众树立必胜信念。当时圩角镇据点的敌人扬言:“捉到瞿九明,赏大米26担;打死,赏玉米26担。”可瞿九明毫不惧怕,后因人告密而不幸被捕。任凭敌人的严刑拷打,坚贞不屈。连日审讯,敌人一无所得,于7月5日晚终向瞿九明痛下毒手,瞿九明牺牲时年39岁。消息传出,全乡干部群众悲痛万分。

解放后,人们为纪念瞿九明烈士,把他曾担任过镇长的圩角镇主街命名为“九明街”。(黄建荣 整理)(连载六)

# 中国福利彩票

## 3月29日,开通1D、2D投注方式啦

为提升3D游戏趣味性,进一步激发3D游戏市场活力,依据3D游戏规则,省福彩中心决定自2021年3月29日,即3D游戏第2021078期开始,开通3D游戏1D、2D两种投注方式。

一、1D、2D怎么玩?

(一)1D投注:是指在百位、十位或个位上任选一位作为投注号码进行投注。投注号码与当期开奖号码中对应位置的号码相同,即中奖。单注奖金固定为10元。

(二)2D投注:是指在百位和十位、十位和个位或百位和个位号码,以唯一的排列方式进行投注。投注号码与当期开奖号码中对应两个位置的号码按位相同,即中奖。单注奖金固定为104元。

二、200万元大促销,等你来参加

为使广大购彩者尽快熟悉1D、2D投注方式,省福彩中心决定自2021年3月29日起,对1D、2D投注方式开展促销活动。

动。

(一)促销时间:2021年3月29日至4月30日,共计33期(第2021078期-第2021110期)。

(二)促销资金:共计200万元。若促销期间,促销资金提前用完,则次日停止。若4月30日,促销资金未使用完,本次促销活动结束。

(三)促销方案:购买1D,中奖后每注送一份价值2元物品;购买2D,中奖后每注送一份价值16元物品。具体方案见下表。

投注方式	投注号码	中奖号码	奖金/元	理论返奖率	促销后返奖率
1D投注(定位1位)	百位-A	A	10	50%	12
	十位-A	A			
	个位-A	A			
2D投注(定位2位)	百位和十位-AB	AB	104	52%	120
	十位和个位-AB	AB			
	百位和个位-A-B	A-B			

### 3D游戏超简单,1D、2D等你来。

## 遗失启事

▲江苏省启东市东元镇家禄村十四组98号徐忠遗失残疾人证一份,证号:苏军F019268。声明作废。

▲启东市合作镇竖河村股份经济合作社遗失公章一枚,编号:3206181973451。声明作废。

## 门面出售出租

位于市区民胜中路(东方维也纳小区西大门,离人民桥80米),楼下120平方米,楼上150平方米,土地证到2075年。出租可用于开设餐饮、美容、足疗、中介等,也可作办公场所。联系人:潘先生15370619888

## 通告

我公司建设的启东市环城绿道—桥梁工程准备开工建设,施工地点位于港东中路与河南西路交叉口北,拟对港东中路段桥梁实行道路半封闭,施工封闭长度约100米,河南西路由西向东通行,由东向西禁止通行,以确保施工期间的行车安全,望广大市民提前绕行,谢谢配合。

封路时间:2021年4月1日至2021年6月30日。

启东市新越市政工程有限公司  
启东市新城建设投资有限公司  
启东市公安局交通警察大队  
2021年3月30日

## 环境影响评价 信息公告

根据国家及江苏省等有关环保法规及规定,对启东高新技术产业开发区规划环境影响报告书主要内容、评价结论向公众进行信息公开,公众可通过以下链接启东市人民政府网站(http://www.qidong.gov.cn/)查看公示信息,并通过链接中的联系方式向规划实施单位启东高新技术产业开发区管理委员会或环评单位南京大学环境规划与设计研究院集团反馈环保意见。

## 中国体育彩票

热烈祝贺启东体育彩票  
吕四天汾06696站点新票  
“翻倍赢家”中出50万大奖。  
启东市体育彩票管理中心 宣